ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΕΡΓΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΚΑΘΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ                                                         ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΛΑΡΝΑΚΑΣ
ΘΕΣΗ – ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 

Ο Επαρχιακός Οργανισμός Αυτοδιοίκησης Λάρνακας ανακοινώνει, σύμφωνα με τις πρόνοιες του περί της Ρύθμισης της Απασχόλησης Εργοδοτουμένων Αορίστου και Εργοδοτουμένων Ορισμένου Χρόνου στη Δημόσια Υπηρεσία Νόμου του 2016 (Ν. 70(Ι)/2016), τον τελικό κατάλογο των αιτητών με σειρά προτεραιότητας, για την απασχόληση τριών (3) εργοδοτουμένων ορισμένου χρόνου για εκτέλεση υπηρεσιών ΤΕΧΝΙΚΟΥ (Κλ. Α2) στον Επαρχιακό Οργανισμό Αυτοδιοίκησης Λάρνακας για μέγιστη περίοδο απασχόλησης μέχρι 24 μήνες.
Σημειώνονται επίσης τα ακόλουθα:  
- Στον Πίνακα παρουσιάζονται μόνο οι αιτητές οι οποίοι πληρούσαν όλα τα απαιτούμενα προσόντα και έχουν μοριοδοτηθεί με βάση τα κριτήρια αξιολόγησης όπως αυτά καθορίστηκαν στην προκήρυξη ημερομηνίας 13 Δεκεμβρίου 2024.  
- Στις περιπτώσεις όπου, μετά την αξιολόγηση των αιτήσεων και την κατανομή των προβλεπόμενων μονάδων (μορίων), με βάση τα πιο πάνω κριτήρια, προέκυψαν ομάδες αιτητών με ισοβαθμία, τότε, σε κάθε ομάδα ισοβαθμίας οι ισοβαθμούντες κατατάχθηκαν σε σειρά προτεραιότητας σύμφωνα με την τελική βαθμολογία του Απολυτηρίου Λυκείου, δηλαδή πρώτος σε προτεραιότητα κατατάσσεται ο αιτητής με την ψηλότερη βαθμολογία κ.ο.κ.
- Στις περιπτώσεις όπου, μετά την κατάταξη των ισοβαθμούντων ως η πιο πάνω παράγραφος, προέκυψαν νέες ομάδες αιτητών με ισοβαθμία, τότε για κάθε ομάδα ισοβαθμίας, οι ισοβαθμούντες κατατάχθηκαν με σειρά προτεραιότητας σύμφωνα με την ημερομηνία γέννησης τους, δηλαδή πρώτος σε προτεραιότητα κατατάσσεται ο ενωρίτερα γεννηθείς αιτητής κ.ο.κ.
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