ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΛΑΡΝΑΚΑΣ
ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΩΝ ΓΡΑΠΤΗΣ ΕΞΕΤΑΣΗΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΗΡΩΣΗ ΕΙΚΟΣΙ (20) ΘΕΣΕΩΝ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΚΛ.Α2-Α5-Α7(ii)
Ο Επαρχιακός Οργανισμός Αυτοδιοίκησης Λάρνακας (ΕΟΑΛ) ανακοινώνει τον κατάλογο επιτυχόντων της γραπτής εξέτασης που διεξήχθη στις 13 Απριλίου 2025, για την πλήρωση είκοσι (20) κενών θέσεων Τεχνικού, Κλ. Α2-Α5-Α7(ii), που ανακοινώθηκε στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας με αριθμό γνωστοποίησης 183, ημερομηνίας 07/02/2025.
Σημειώνεται ότι, σύμφωνα με τη σχετική νομοθεσία, «επιτυχών στη γραπτή εξέταση» σημαίνει πρόσωπο που συμμετέχει στη γραπτή εξέταση και συγκεντρώνει συνολική γενική βαθμολογία 50% τουλάχιστον κατά μέσο όρο και στo καθέvα από τα θέματα πoυ περιλαμβάvovται στηv εξέταση αυτή, 40% τουλάχιστο.
Σύμφωνα με τις πρόνοιες του περί Αξιολόγησης Υποψηφίων για Διορισμό στη Δημόσια Υπηρεσία Νόμου του 1998 έως 2024 (Ν.6(Ι)/1998 έως 2024), σε προσωπική συνέντευξη θα κληθεί αριθμός υποψηφίων ίσος με τον διπλάσιο των κενών θέσεων που έχουν δημοσιευτεί, κατά σειρά επιτυχίας, αφού πρώτα ελεγχθεί κατά πόσον οι υποψήφιοι κατέχουν όλα τα απαιτούμενα προσόντα του σχεδίου υπηρεσίας της θέσης, καθώς επίσης και τις άλλες απαιτούμενες προϋποθέσεις για διορισμό. Σε περίπτωση ισοβαθμίας, θα καλεστούν όλοι οι ισοβαθμούντες υποψήφιοι ανεξαρτήτως του πιο πάνω αριθμού καλούμενων υποψηφίων.   
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